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La différence des 2 premien égale— EiE±>
m + l

Cette différence et le Sème terme donne +
m(m-l)(m-2)

3 (m-1)

Cette somme et le 4ème terme donne— m fm-1) (m-2) (m~3)

3. 4. (mtl)
jusqu'à ce qu'on arrive à

- m (m-1) (m-n + 1)

+ 3.4. (m + 1)
qui est annulé par

, + m (m-1) (m-n + 1)

- 2. 3. 4.. n+ 1>
: car 2 (n f 1) = m -I- 1

Donc la somme des quotients des coefficients égale encore f L-
m H

1

• Oe terms est pntitif o« négatif iniTant que (n -|- 1) eat impair o« pair ; c'est le
oontraire pour le terme au-desiu«.

S.


